

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv akta	<i>Nacrt Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa poticajnih mjera za poduzetnike u Proizvodno poslovnoj zoni Kršan – Istok sa Centrom agropoduzetništva</i>
Nositelj izrade akta	OPĆINA KRŠAN
Vrijeme trajanja savjetovanja	od 07. veljače 2025 do 21. veljače 2025. godine
Cilj savjetovanja	Prikupljanje mišljenja i primjedaba zainteresirane javnosti na <i>Nacrt Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa poticajnih mjera za poduzetnike u Proizvodno poslovnoj zoni Kršan – Istok sa Centrom agropoduzetništva</i>
Način objave poziva za savjetovanje	Službene Internetske stranice Općine Kršan

*Pristigle primjedbe/prijedlozi:*

Red. broj	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koji su dali primjedbe	Tekst primjedbe	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe
		NIJE pristigla ni jedna primjedba/prijedlog.	

***Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja NIJE pristigla ni jedna primjedba/prijedlog.***

Na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22) određeno je: „(4) Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga tijelo javne vlasti dužno je izraditi i objaviti na središnjem državnom internetskom portalu za savjetovanje s javnošću odnosno internetskoj stranici izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće o savjetovanju s javnošću nositelj izrade nacрта obvezno dostavlja tijelu koje usvaja ili donosi propis, opći akt ili dokument.“

Slijedom navedenog, ovo se Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću po ***Nacrtu Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa poticajnih mjera za poduzetnike u Proizvodno poslovnoj zoni Kršan – Istok sa Centrom agropoduzetništva***, objavljuje na web stranici Općine Kršan, te će se Prijedlog *I. izmjena i dopuna* Programa uputiti Općinskom vijeću Općine Kršan na usvajanje.

Općina Kršan

KLASA: 402-01/23-01/21  
URBROJ: 2163-22-25-31  
Kršan, 24. prosinca 2024.